
Децентралізація управління в публічній сферії 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у фахівців вищого рівня 

кваліфікації знання з теоретичних та організаційно-правових основ децентралізації та 

трансформації публічної влади в Україні й зарубіжних країнах.; уміння ідентифікувати 

переваги та проблемні питання децентралізації, принципи розподілу владних повноважень 

на різних рівнях управління; здатності продукувати ідеї щодо збалансування інтересів 

територіальних громад і держави на місцевому рівні з урахуванням зарубіжного досвіду. 

Основні завдання навчальної дисципліни: сприяти засвоєнню здобувачами вищої 

освіти сутнісних ознак і основних цілей децентралізації; сформувати у них розуміння 

процесів децентралізації, які спираються на потенціал територіальних громад; спонукати 

до усвідомлення необхідності налагодження суспільної взаємодії в умовах децентралізації 

управління; розвинути здатність до впровадження принципів місцевого самоврядування, 

закладених у Європейській хартії місцевого самоврядування. 

Компетентності:  

фахові (спеціальні):  

ФК04 Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати 

стратегічні напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому та на рівні 

організації. 

Програмні результати навчання:  

ПРН08 Уміти адаптувати й застосовувати сучасні моделі/підходи до управління та 

адміністрування, а також міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації 

організаційних структур управління на різних рівнях публічного управління та 

адміністрування. 

 

Програма навчальної дисципліни  

Тема 1. Поняття децентралізації та її цілі.  

Тема 2. Світовий досвід децентралізації публічного управління.  

Тема 3. Етапи децентралізації влади в Україні. 

Тема 4. Проведення адміністративно-територіальної реформи в Україні.  

Тема 5. Спроможність територіальних громад як мета децентралізації публічного 

управління. 

Тема 6. Моніторинг децентралізації та реформи місцевого самоврядування. 

Тема 7. Міжнародна підтримка децентралізації влади в Україні. 

Тема 8. Розвиток нормативно-правової бази щодо децентралізації.  

Тема 9. Секторальні реформи в умовах децентралізації. 

Тема 10. Співробітництво територіальних громад в умовах децентралізації.  

Тема 11. Основні проблемні питання децентралізації публічного  

 управління.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120.  

Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – залік 

 


